Trabajo de integracién de Angulos

Realiza todas las cuentas y planteos en la carpeta y luego los presentas.
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Clasifique los angulos marcados en las siguientes figuras

escribir en mindscula y no olvidarse los acentes
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Resuelve en tu carpeta y coloca el resultado
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1. El complementg de un angulo nulo es un angulo
2.El complemento de un angulo agudo es un angulo
3. El complemento de un dngulo recto es un angulo
4. El suplemento de un angulo nulo es un angulo

5. El suplemento de yn angulo agudo es un angulo
6. El suplemento de yn angulo recto es un dngulo

7. El suplemento de un angulo obtuso €s un dngulo

8. El suplemento de un angulo llano es yn angulo
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Unir con flechas cada enunciado con su respuesta. (Realiza los planteos en la carpeta)
1. El complemento de un angulo de 63° 27' 38", 3. El triple de un angulo de 18° 52' 9",
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2. El suplemento de un angulo de 143° 32" 40", 4, La cuarta parte de un angulo de 38° 25' 28",

Hallen el valor de cada uno de los siguientes angulos
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* Hallen el valor de cada uno de los siguientes angulos,
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Unir con flecha con el par de valores de 4ngulos que eaticface ele enunciado (presenta log planteos)

1.ty fi son opuestos por el vértice y el comple: | |3. oy i son opuestos por el vértice y el adyacen-
te de i mide 104°.

mento de ft mide 35°.

117y 63¢ 83497 | | 13:y67e | | 55455 | | 76476

2. £y 7 son adyacentes y el complemento de § | | & 3y son adyacentes y el opuesto por el vérti-
mide 27° ce de § mide B3°,




